



सुप्रीम कोर्ट ने इलाहाबाद हाईकोर्ट के रजिस्ट्रार को किया तलब

श्रीकृष्ण जन्मभूमि-शाही ईदगाह मामले में 30 को होगी सुनवाई

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने इलाहाबाद उच्च न्यायालय की रजिस्ट्री को कृष्ण जन्मभूमि-शाही ईदगाह मस्जिद विवाद के संबंध में आवश्यक जानकारी और दस्तावेज भेजने के लिए एक सख्त अनुसूचक जारी किया, जिसकी सुनवाई वर्तमान में उच्च न्यायालय द्वारा की जा रही है।

मस्जिद समिति के वकील ने अदालत को यह भी बताया कि भूमि विवाद के संबंध में विभिन्न राहों के लिए मुकदमा दायर करना हाल ही में बाहरी लोगों द्वारा प्रेरित घटना थी, भले ही विभिन्न धार्मिक समुदाय इस क्षेत्र में सांप्रदायिक सद्भाव के साथ रहते रहे हों। न्यायमूर्ति संजय किशन कोल और न्यायमूर्ति सुधांशु धूलिया की पीठ वर्तमान में मस्जिद समिति द्वारा दायर एक विशेष अनुमति याचिका पर सुनवाई कर रही है, जिसमें कृष्ण जन्मभूमि-शाही ईदगाह मस्जिद विवाद पर कई मुकदमों को अपने पास स्थानांतरित करने के



रामसेतु को राष्ट्रीय स्मारक घोषित करने की याचिका खारिज

सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को रामसेतु को राष्ट्रीय स्मारक घोषित करने का निर्देश देने की मांग वाली याचिका पर विचार करने से इनकार कर दिया। याचिका में रामसेतु साइट पर एक दीवार के निर्माण के लिए निर्देश देने की भी मांग की गई थी। याचिका पर न्यायमूर्ति संजय किशन कोल और जस्टिस सुधांशु धूलिया की पीठ ने सुनवाई की।

इलाहाबाद उच्च न्यायालय के मई 2023 के आदेश को चुनौती दी गई है। अधिवक्ता विष्णु शंकर जैन ने कहा कि आज मैं आपको पृष्ठभूमि बताना चाहता हूँ। मथुरा सिविल कोर्ट में हमने धारा 24 सीपीसी के तहत एक आवेदन दायर किया, जिसमें मांग की गई कि कृष्ण जन्मभूमि से संबंधित सभी विवादों को मूल सुनवाई के लिए इलाहाबाद उच्च न्यायालय में स्थानांतरित किया जाए।

नायडू को 6 दिन और जेल में रहना होगा

नई दिल्ली। कौशल विकास निगम घोटाला मामले में आंध्र प्रदेश के पूर्व सीएम चंद्रबाबू नायडू को 6 दिन और जेल में रहना होगा। सुप्रीम कोर्ट ने चंद्रबाबू नायडू की उस याचिका पर सुनवाई नौ अक्टूबर तक के लिए टाल दी, जिसमें कौशल विकास निगम घोटाला मामले में उनके खिलाफ दर्ज प्राथमिकी रद्द करने की उनकी अपील खारिज करने संबंधी आंध्र प्रदेश उच्च न्यायालय के आदेश को चुनौती दी गई थी। पूर्व सीएम को 9 सितंबर को कौशल विकास निगम से धन के दुरुपयोग के आरोप में गिरफ्तार किया गया था, जब वह 2015 में पद पर थे। यह घोटाला 371 करोड़ रुपये का बताया जा रहा है। न्यायमूर्ति अनिरुद्ध बोस और न्यायमूर्ति बेला एम. त्रिवेदी की पीठ ने आंध्र प्रदेश सरकार की ओर से पेश वरिष्ठ अधिवक्ता मुकुल रोहगाँगी को मामले के संबंध में उच्च न्यायालय के समक्ष पेश की गई सभी सामग्रियों को रिकॉर्ड पर रखने का निर्देश दिया।

भारत और भारतीयता के लिए समर्पित रहा महंत अवेद्यनाथ का जीवन: योगी

अवधनामा संवाददाता

गोरखपुर। गोरक्षपीठधोषर एवं मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि राष्ट्रसंत ब्रह्मलीन महंत अवेद्यनाथ जी महाराज का जीवन अपने गुरु युगपुरुष ब्रह्मलीन महंत दिग्विजयनाथ जी महाराज के आदर्शों के अनुरूप भारत और भारतीयता, सामाजिक जीवन मूल्यों और राष्ट्र कल्याण के लिए समर्पित रहा है।



की 54वीं तथा राष्ट्रसंत ब्रह्मलीन महंत अवेद्यनाथ महाराज की 9वीं पुण्यतिथि के उपलक्ष्य में आयोजित साप्ताहिक श्रद्धांजलि समारोह के अंतिम दिन मंगलवार को श्रद्धासुमन अर्पित कर रहे थे। श्रद्धांजलि समारोह में मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि ब्रह्मलीन

राष्ट्रसंत ब्रह्मलीन महंत अवेद्यनाथ की 9वीं पुण्यतिथि पर श्रद्धांजलि समारोह

गोरक्षपीठ पूरी प्रतिबद्धता के साथ कार्य करेगी। श्रद्धांजलि समारोह में रोहतक हरियाणा से पधारे अलवर राजस्थान के सांसद महंत बालकनाथ ने कहा कि आज हमारा वंश जिस धरातल पर टिका हुआ है, उसके निर्माण में बहुत बड़ा श्रेय गोरक्षपीठ का रहा है। महंत दिग्विजयनाथ व महंत अवेद्यनाथ के पदचिह्नों पर चलते हुए योगी आदित्यनाथ को भी आने वाला समय एक युगपुरुष के रूप में जानेगा। जगद्गुरु रामानुजाचार्य स्वामी वासुदेवाचार्य ने कहा कि श्रद्धांजलि में श्रद्धा का सबसे बड़ा विधान है।

न्यूज डायरी

दो सैनिक घायल
जम्मू। जम्मू-कश्मीर के राजौरी जिले में सुरक्षा बलों और आतंकवादियों के बीच चल रही मुठभेड़ में मंगलवार को दो जवान घायल हो गए। अधिकारियों ने बताया कि जिले के सूम-ब्रोह गांव के वन क्षेत्र में सुरक्षा बलों और आतंकवादियों के बीच चल रही मुठभेड़ में सेना के दो जवान घायल हो गए। आतंकवाद विरोधी अभियान के दौरान सुरक्षा बलों की एक खोज टीम और आतंकवादियों के बीच संपर्क स्थापित होने के बाद सोमवार शाम को मुठभेड़ शुरू हुई।

छह अक्टूबर को सुनवाई
पटना। नीतीश कुमार के नेतृत्व वाली बिहार सरकार की ओर से जातीय जनगणना का डेटा रीट्रीज करने का मामला मंगलवार को सुप्रीम कोर्ट पहुंच गया है। अब इस मामले में सुप्रीम कोर्ट में 6 अक्टूबर को सुनवाई होगी। आपको बता दें कि बिहार में जातीय गणना को लेकर सुप्रीम कोर्ट में आज यानी तीन अक्टूबर को सुनवाई होनी थी, जिसे छह अक्टूबर के लिए टाल दिया गया है। बिहार सरकार ने कोर्ट से कहा था कि उनके वकील किसी काम ब्यस्त हैं, इसलिए दलील के लिए अगली तारीख चाहिए।

मन की बात को 9 साल पूरे
नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने आज अपने मासिक रेडियो कार्यक्रम, मन की बात के नौ साल पूरे होने पर एक अध्ययन साझा किया है, जिसमें कार्यक्रम में शामिल कुछ विषयों और उनके सामाजिक प्रभाव पर प्रकाश डाला गया है। यह आश्चर्यजनक है कि कैसे हमने इस माध्यम के जरिये विभिन्न जीवन यात्राओं और सामूहिक प्रयासों का उत्सव मनाया है।

पीएम मोदी ने छत्तीसगढ़ के बस्तर में किया एनएमडीसी के स्टील प्लांट का लोकार्पण मेरे लिए सबसे बड़ी जाति गरीब है

- नगरनार स्टील प्लांट देश को किया समर्पित
- अपराध, भ्रष्टाचार और गरीबी को लेकर कांग्रेस को घेरा
- कांग्रेस की तुलना में भाजपा सरकार पांच गुना ज्यादा बजट देती है
- छत्तीसगढ़ में विकास सिर्फ पोस्टर और बैनर में



जहद है कि हमारी सरकार ने इन्फ्रास्ट्रक्चर पर होने वाले खर्चों को बढ़ाकर इस साल 10 लाख करोड़ कर दिया है। पीएम मोदी जगदलपुर के लालबाग मैदान में जनसभा को संबोधित करते हुए कहा, आज राज्य में

कहा, कांग्रेस ने सिर्फ 5 साल में छत्तीसगढ़ की जो हालत की है उसे पूरा देश देख रहा है। इनके विचारकों और मंत्रियों ने जो कारनामे किए हैं उससे हर कोई त्रस्त है। छत्तीसगढ़ में अपराध चरम पर है,

एनडीए का हिस्सा बना चाहते थे किसीआर



निजामाबाद। पीएम मोदी ने तेलंगाना के निजामाबाद में किसीआर को लेकर बड़ा खुलासा किया है। उन्होंने कहा कि किसीआर दिल्ली में मिलने आए थे और एनडीए में शामिल होना चाहते थे लेकिन हमने इनकार कर दिया। कांग्रेस पर हमला करते हुए उन्होंने कहा कि महिलाओं के हक को इन लोगों ने दशकों तक छीन कर रखा। पीएम मोदी ने कहा कि देश की सबसे बड़ी जाति गरीबी की है और गरीबों को सामाजिक ब्याज देना ही मोदी की गारंटी है। तेलंगाना के निजामाबाद में 8 हजार करोड़ रुपए की अलग अलग परियोजनाओं का लोकार्पण और शिलान्यास किया। उन्होंने एनडीपीसी के सुपर थर्मल पावर स्टेशन की पहली यूनिट का लोकार्पण पेटापल्ली में किया। इस मोके पर उन्होंने कहा कि इस इकाई से राज्य को विजली की आपूर्ति होगी। इससे लोगों का जीवन आसान होगा और औद्योगिक विकास को भी बढ़ावा मिलेगा। पीएम ने कहा कि जल्द ही दूसरी यूनिट से भी राज्य में लोगों को विजली मुहैया की जाएगी। इस मोके पर पीएम मोदी ने कहा कि 2016 में उन्होंने पहली यूनिट की बुनियाद रखी थी जो अब बनकर तैयार है।

हत्याओं के मामले में छत्तीसगढ़ अग्रणी राज्य की श्रेणी में पहुंच गया है, कभी-कभी तो लागत है कि छत्तीसगढ़ और राजस्थान में आपराधिक मामलों में स्पर्धा चल रही है। पीएम मोदी ने कहा, छत्तीसगढ़ में विकास या तो कांग्रेस के पोस्टर-बैनर में दिखता है या यहां के नेताओं की तिजोरी में दिखता है। कांग्रेस ने अवसर पैदा करेगी। जगदलपुर के लालबाग मैदान में रैली को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने

जगदलपुर। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने छत्तीसगढ़ के जगदलपुर से बिहार में हुई जातिगत जनगणना पर निशाना साधते हुए कहा कि मेरे लिए सबसे बड़ी जाति गरीब हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस और विपक्ष हिंदुओं और देश को जाति के आधार पर बांटने में लगे हैं। लेकिन मेरे लिए देश में सबसे बड़ी जाति गरीब लोग हैं। छत्तीसगढ़ प्रवासे के तहत जगदलपुर पहुंचे प्रधानमंत्री मोदी ने प्रदेश में 26,000 करोड़ रुपये से अधिक की कई विकास परियोजनाओं का शिलान्यास किया, जिसमें नगरनार में एनएमडीसी स्टील लिमिटेड का स्टील प्लांट भी शामिल है। इस मौके पर पीएम मोदी ने कहा, विकसित भारत का सपना तब सिद्ध होगा जब हर प्रदेश, हर जिला, हर गांव विकसित हो। विकसित भारत के लिए फिजिकल, डिजिटल और सोशल इन्फ्रास्ट्रक्चर भी

गरीब कल्याण ही मेरा मकसद है
जगदलपुर में पीएम मोदी ने कहा कि कल से कांग्रेस ने एक अलग राग अलापना शुरू कर दिया है, ये कहते हैं जितनी आबादी, उतना हक। मैं कहता हूँ इस देश में अगर सबसे बड़ी कोई आवादी है तो वह गरीब है इसलिए गरीब कल्याण ही मेरा मकसद है।

कांग्रेस को जनता की परवाह नहीं
पीएम मोदी ने कहा कि यहां के वनोपज को हमने ज्यादा दामों में खरीदना शुरू किया। 90 वनोपजों को एमपीएस में लेना शुरू किया। कांग्रेस के लोगों ने यहां इसका भी घोटाला किया। पहले ये लोग नमक के बदले वनोपज खरीद कर आदिवासी भाई-बहन को ठगने का काम करते थे। कांग्रेस को छत्तीसगढ़ की परवाह नहीं है।

भविष्य की ज़रूरतों के अनुरूप होना चाहिए। यही

भारतीय वायुसेना का हिस्सा नहीं रहेंगे एमआईजी-2

तेजस की जगह लेगा एलसीए मार्क-1ए



नई दिल्ली। मिग 2 लड़ाकू विमान अब भारतीय वायुसेना का हिस्सा नहीं रहेंगे। इन विमानों का स्थान एलसीए तेजस विमान लेंगे। उक्त जानकारी भारतीय वायु सेना (आईएफएफ) के प्रमुख एयर चीफ मार्शल वीआर चौधरी के माध्यम से सामने आई है। उन्होंने कहा कि एक या दो महीने में, पहले एक मिग-2 स्क्वाड्रन मिला और उसके बाद आखिरी स्क्वाड्रन को लॉन्च किया जाएगा। भारतीय वायु सेना के विमानों ने कई लंबी दूरी के कई मिशन को अंजाम दिया है, जिसमें राफेल और अन्य विमान शामिल हैं, खासतौर पर राफेल और अन्य विमानों ने दूर-दराज के इलाकों में उड़ान भरकर मिशन को सफल बनाया है। एक सवाल का जवाब देते हुए, एयर चीफ मार्शल चौधरी ने कहा कि भारतीय वायुसेना को रूस से एस-400 मिसाइल सिस्टम की तीन इकाइयां मिलीं और उसे अगले साल तक शेष दो प्राप्त होने की उम्मीद है। भारतीय वायुसेना प्रमुख ने कहा कि अनिश्चित भू-राजनीतिक स्थिति ने एक मजबूत सेना की आवश्यकता को मजबूत किया है, उन्होंने कहा कि भारतीय वायुसेना क्षेत्र में भारत की सैन्य ताकत को प्रदर्शित करने का आधार बनी रहेगी।

हड़काम भूकंप से 10 सेकेंड में दो बार हिली धरती

यूपी-एनसीआर में भूकंप के झटके घरों और ऑफिस से बाहर भागे लोग, तीव्रता 5.5 रही, मचा हड़काम

यूपी में लखनऊ-आगरा सहित कई शहरों में भूकंप के तेज झटके



नई दिल्ली। यूपी में मंगलवार दोपहर 2.53 बजे भूकंप के तेज झटके महसूस किए गए। भूकंप की तीव्रता रिक्टर पैमाने पर 5.5 मापी गई है। करीब 10 सेकेंड में दो बार धरती हिली। हज़ारों बिल्डिंगों में रहने वाले लोग अपने फ्लैटों से बाहर निकल गए। कार्यालयों में काम कर रहे कर्मचारी भी डर के कारण बाहर निकल गए। अफरतफरती का माहौल बन गया। लखनऊ, कानपुर, आगरा, नोएडा, मेरठ, मुरादाबाद, गाजियाबाद,

जिसकी तीव्रता 6.2 रही। दोपहर में आए भूकंप के झटके इतने तेज थे कि ऑफिस में काम कर रहे या घरों में बैठे लोग तुरंत भागकर बाहर निकल आए। लखनऊ में बड़ी बिल्डिंग के बाहर सैकड़ों लोग इकट्ठे हो गए। कुछ लोगों ने वीडियो बनाकर सोशल मीडिया पर भी शेयर किए हैं। लखनऊ में ऑफिस में लोग काम कर रहे थे। भूकंप के झटके

मंत्री ने रोकी बैठक
ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण में औद्योगिक विकास मंत्री नंद गोपाल नंदी बैठक कर रहे थे। झटके महसूस होते ही मंत्री नंदी और उनका स्टोफ बिल्डिंग से बाहर आ गया। करीब 20 मिनट वीचे रहने के बाद वापस बिल्डिंग में गए और बैठक की। लगे तो सीढ़ी से भागते हुए बिल्डिंग से बाहर निकल आए। इससे पहले यूपी में भूकंप की बात करे तो मार्च 2023 में झटके महसूस किए गए थे। रात में लखनऊ, मेरठ, सहारनपुर, बल्लेशहर, कानपुर, गाजियाबाद, नोएडा, दिल्ली और एनसीआर समेत कई जिलों में भूकंप के झटके महसूस किए गए थे।

हरकतों से बाज नहीं आ रहा ड्रैगन

नई दिल्ली। चीन इस सप्ताह भारत के अरुणाचल प्रदेश से केवल 160 किलोमीटर दूर तिब्बत के न्यिंग्ची में तीसरे ट्रांस-हिमालय फोरम फॉर इंटरनेशनल कोऑपरेशन की मेजबानी करने के लिए तैयार है, जिससे नई दिल्ली और बीजिंग के बीच तनाव बढ़ने की आशंका है। चीन ने एशियाई खेलों के लिए अरुणाचल प्रदेश के भारतीय एथलीटों को वीजा देने से इनकार कर दिया था। पाकिस्तान के कार्यवाहक विदेश मंत्री जलील अब्बास जिलानी भी इस कार्यक्रम में शामिल होंगे। पाकिस्तान के विदेश मंत्रालय ने एक बयान में कहा, चीन के विदेश मंत्री वांग यी के विशेष निमंत्रण पर विदेश मंत्री जलील अब्बास जिलानी तिब्बत स्वायत्त क्षेत्र के न्यिंग्ची में चार



से पांच अक्टूबर तक होने वाले तीसरे ट्रांस हिमालय फोरम फॉर इंटरनेशनल कोऑपरेशन में भाग लेने के लिए चीन जा रहे हैं। ट्रांस-हिमालय फोरम की स्थापना 2018 में पौर्णमासी के दिवस पर, पर्यावरण संरक्षण, पारिस्थितिक संरक्षण और सांस्कृतिक संबंधों के सुदृढ़ीकरण सहित कई पहलुओं में क्षेत्र के देशों के बीच व्यावहारिक सहयोग को बढ़ावा देने के उद्देश्य से की गई थी।

स्पोर्ट-मनोरंजन

भारतीय पुरुष हॉकी टीम के सामने सेमीफाइनल में कोरिया के रूप में पहली कड़ी चुनौती

भारतीय पुरुष हॉकी टीम के सामने बुधवार को एशियाई खेलों के सेमीफाइनल में दक्षिण कोरिया जैसी खतरनाक टीम के रूप में पहली कड़ी चुनौती होगी। पूल चरण में आसान मुकाबलों में एकतरफा जीत दर्ज करने वाली भारतीय पुरुष हॉकी टीम के सामने बुधवार को एशियाई खेलों के सेमीफाइनल में दक्षिण कोरिया जैसी खतरनाक टीम के रूप में पहली कड़ी चुनौती होगी। खिताब की प्रबल दावेदार दुनिया की तीसरे नंबर की भारतीय टीम ने पूल चरण में पांच मैचों में 58 गोल किये और सिर्फ पांच गोल गंवाये हैं।

पेरिस ओलंपिक का कोटा हासिल करने के इरादे से उत्तरी हरमनप्रीत सिंह की टीम ने उजबेकिस्तान को 16.0 से, सिंगपुर को 16.1, पाकिस्तान

को 10.2, गत चैंपियन जापान को 4.2 और बांग्लादेश को 12.0 से हराया। पिछली बार 2018 एशियाई खेलों में भी भारत की स्थिति समान थी लेकिन सेमीफाइनल में मलेशिया ने उसे शूटआउट में 7.6 से हरा दिया था।

भारत ने आखिरी बार एशियाई खेलों में स्वर्ण 2014 में इंचियोन में जीता था जबकि कोरिया ने आखिरी बार दोहा में 2006 में खिताब हासिल किया था। भारतीय कप्तान हरमनप्रीत ने कहा, हमने शानदार शुरूआत की है जिससे आत्मविश्वास काफी बढ़ा है। हम सकारात्मक सोच के साथ सेमीफाइनल में उतरेंगे। उन्होंने कहा लेकिन हमें सावधान रहना होगा कि विरोधी टीम को हलके में नहीं लें और पूरी तैयारी के साथ उतरे।

अब तक 12 गोल कर चुके



ललित उपाध्याय, गुरजंत सिंह और अभिषेक ने फील्ड गोल भी दगे हैं। अभिषेक ने सभी मैचों में प्रभावित किया है। ओलंपिक पदक विजेता कप्तान मनप्रीत सिंह, हार्दिक सिंह और नीलाकांता शर्मा भी प्रभावी रहे हैं।

कोच क्रेग फुल्टोन को हालांकि चिंता इस बात की होगी कि अभी तक के मैचों में उनकी रक्षापंक्ति का कठिन टेस्ट नहीं हुआ है। जापान के खिलाफ मैच को छोड़कर भारतीय रक्षापंक्ति को कोई चुनौती नहीं मिल सकी है। पूल चरण में भारतीय गोलकीपर पी आर श्रीजेश और कृशन बहादुर पाठक दर्शक बने रहे। हरमनप्रीत ने कहा, हमें पता है कि कोरिया की ताकत क्या है और डिफेंस में वे क्या कर सकते हैं।

हमारे पास भी मजबूत टीम है और हमें उन्हें हावी होने का कोई मौका नहीं देना है। इस साल एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी में भारत ने कोरिया को 3.2 से हराया। पिछले साल एशिया कप में दोनों का मैच 4.4 से ड्रॉ रहा था।

लवलीना को पेरिस ओलंपिक का कोटा, प्रीति ने कांस्य जीता

एशियाई खेलों में फाइनल में पहुंचकर विश्व चैंपियन लवलीना बोरगोहेन 75 किलो ने ओलंपिक कोटा हासिल कर लिया जबकि युवा मुक्केबाज प्रीति पंवार को 54 किलो सेमीफाइनल मुकाबले में हारने के बाद कांस्य से संतोष करना पड़ा। विश्व चैंपियन लवलीना बोरगोहेन 75 किलो ने एशियाई खेलों में फाइनल में पहुंचकर ओलंपिक कोटा हासिल कर लिया जबकि युवा मुक्केबाज प्रीति पंवार को 54 किलो सेमीफाइनल मुकाबले में हारने के बाद कांस्य से संतोष करना पड़ा।

तोबायो ओलंपिक कांस्य पदक विजेता लवलीना ने सेमीफाइनल में एशियाई चैंपियनशिप रजत पदक विजेता थाईलैंड की बेसन मानिकोन को सर्वसम्मत से लिये गए फैसले में हराया।



लंबे कद का पूरा फायदा उठाते हुए लवलीना ने शानदार मुक्के लगाये। पहले दौर में पिछड़ने के बाद उनकी प्रतिद्वंद्वी ने आखिरी तीन मिनट में वापसी की कोशिश की लेकिन कामयाबी नहीं मिली। दूसरी और ओलंपिक कोटा हासिल कर चुकी प्रीति को मौजूदा फ्लायवेट चैंपियन चीन की चांग युआन ने 5.0 से हराया। पहले तीन मिनट में प्रीति ने अच्छे प्रदर्शन करते हुए पूंसे बरसाये लेकिन बाद में लय कायम नहीं रख सकी। चीनी खिलाड़ी ने जबर्दस्त आक्रामकता दिखाते हुए उसे कोई मौका नहीं दिया। पहले दौर में पांच में से चार जज ने चीनी खिलाड़ी के पक्ष में फैसला दिया। दूसरे दौर में प्रीति ने उसका डिफेंस तोड़ने की कोशिश की। प्रीति को सिर के पीछे से मारने पर युआन को चेतावनी भी मिली। उसने आखिरी तीन मिनट में रक्षात्मक खेल दिखाते हुए जीत दर्ज की।

एशियन गेम्स 2023 : भारत को पुरुषों की केनो, युगल 1000 मीटर में ऐतिहासिक कांस्य

एशियाई खेलों में पुरुषों की केनो, 1000 मीटर युगल स्पर्धा में अर्जुन सिंह और सुनील सिंह सालाम ने ऐतिहासिक कांस्य पदक जीता जो 1994 के बाद इस खेल में भारत का पहला पदक है।

अर्जुन सिंह और सुनील सिंह सालाम ने एशियाई खेलों में मंगलवार को पुरुषों की केनो, 1000 मीटर युगल स्पर्धा में ऐतिहासिक कांस्य पदक जीता जो 1994 के बाद इस खेल में भारत का पहला पदक है। भारतीय जोड़ी ने 3:53.329 सेकंड का समय निकालकर तीसरा स्थान हासिल किया। एशियाई खेलों के इतिहास में केनो, में भारत का यह दूसरा ही पदक है।

भारत के सिंज सदानंदन और जॉनी रोमेल ने इससे पहले 1994 में हिरोशिमा खेलों में इसी स्पर्धा में कांस्य पदक जीता था। उजबेकिस्तान के शोरापुरोद खोलमुरादोव और नूरिस्तोम तुखतासिन ने स्वर्ण पदक जीता जबकि कजाखस्तान के तिमोफे



येमेलयानोव और सजेड येमेलियानोव को रजत पदक मिला।

मणिपुर के बिजुपुर के रहने वाले 24 वर्ष के सुनील दूसरी बार एशियाई खेलों में उतरे हैं। वहीं 16 वर्ष के अर्जुन उत्तर प्रदेश के बागपत के रहने वाले हैं लेकिन अब उत्तराखंड के रूड़की में रहते हैं। सुनील ने कहा हम पिछली बार भी इस स्पर्धा में पदक

वर्मा और देवताले फाइनल में, तीरंदाजी में भारत के तीन पदक पक्के

इससे पहले चौथी वरीयता प्राप्त अदिति ने 15 तीरों में से सिर्फ एक अंक गंवाकर फिलीपींस की अमाया अम्पारो को 149.146 से हराया। वहीं विश्व कप पदक विजेता ज्योति ने नौवीं वरीयता प्राप्त कजाखस्तान की एडेल जेशेन्बिनोवा को 147.14 इससे पहले चौथी वरीयता प्राप्त अदिति ने 15 तीरों में से सिर्फ एक अंक गंवाकर फिलीपींस की अमाया अम्पारो को 149.146 से हराया। वहीं विश्व कप पदक विजेता ज्योति ने नौवीं वरीयता प्राप्त कजाखस्तान की एडेल जेशेन्बिनोवा को 147.144 से मात दी।

मौजूदा विश्व चैंपियन ओजस देवताले ने परफेक्ट 150 स्कोर करके एशियाई खेलों में पुरुषों की व्यक्तिगत कंपाउंड तीरंदाजी स्पर्धा के फाइनल में पहुंच गए जहां उनका सामना हमवतन अभिषेक वर्मा से होगा जिससे भारत

का स्वर्ण और रजत पदक पक्का हो गया।

वहीं ज्योति सुरेखा वेनम ने अपने सारे अनुभव का इस्तेमाल करके हमवतन अदिति स्वामी को हराकर महिला कंपाउंड व्यक्तिगत फाइनल में प्रवेश कर लिया। भारत के तीरंदाजी में तीन पदक पक्के हो गए हैं और सात अन्य स्पर्धाओं में भारतीय पदक की दौड़ में हैं। बर्लिन में दो महीने पहले सीनियर विश्व चैंपियनशिप खिताब जीतने वाले देवताले ने दक्षिण कोरिया के सातवीं वरीयता प्राप्त यांग जाएवोन को 150.146 से हराया। उन्होंने 15 तीर पर परफेक्ट 150 स्कोर किया। वहीं वर्मा ने दक्षिण कोरिया के शीर्ष वरीयता प्राप्त जू चाएहून को 147.145 से मात दी।

महिला वर्ग में चार दौर के बाद एक अंक से आगे चल रही सीनियर विश्व चैंपियन 17 वर्ष की अदिति की लय टूटी और ज्योति ने 149.146 से जीत



दर्ज की। ज्योति को अपना आदर्श मानने वाली अदिति ने आस्त में बर्लिन में सीनियर विश्व चैंपियनशिप में उसे 149.145 से हराया था। पहले छह तीर पर दोनों ने 60.60 स्कोर किया लेकिन तीसरे दौर में ज्योति की लय टूटी। अदिति दस का स्कोर बनाती रही लेकिन आखिरी दौर में चूकने का उसे खामियाजा भुगतना पड़ा। अब वह कांस्य पदक के लिये खेलेंगी जबकि तीसरी बार एशियाई खेलों में उतरी ज्योति की नजरें पहले स्वर्ण पर लगी होंगी। ज्योति ने 2018 में रजत और 2014 में कांस्य पदक जीता था।

इससे पहले चौथी वरीयता प्राप्त अदिति ने 15 तीरों में से सिर्फ एक अंक गंवाकर फिलीपींस की अमाया अम्पारो को 149.146 से हराया। वहीं विश्व कप पदक विजेता ज्योति ने नौवीं वरीयता प्राप्त कजाखस्तान की एडेल जेशेन्बिनोवा को 147.144 से मात दी। पुरुष वर्ग के क्वार्टर फाइनल में 2014 के रजत पदक विजेता वर्मा ने कजाखस्तान के आंद्रे टी को हराया। स्कोर 147.147 से बराबर रहने के बाद इनर 10 अधिक लगाने के कारण वर्मा को विजयी घोषित किया गया। वहीं देवताले ने 150 में से 150 स्कोर करके कजाखस्तान के अकबरअली कारबायेव को हराया।

गदर-2 के पठान का रिकॉर्ड तोड़ते ही खुशी से झूम उठे निर्देशक, सनी देओल संग अगली फिल्म को लेकर दिया हिंट

सनी देओल के लिए साल 2023 काफी अच्छा साबित हुआ। 22 साल के बाद वह अपनी फिल्म गदर एक प्रेम कथा के सीकल के साथ लौटे। जैसे ही 11 अगस्त को ये फिल्म सिनेमाघरों में लगी फैसल ने भी तारा सिंह के साथ हिंदुस्तान जिंदाबाद के गाने लगा दिए। बैंक्स ऑफिस पर तो सनी देओल की फिल्म ने सच में गदर ही मचा दिया। कुछ दिनों पहले ही धरेलू बैंक्स ऑफिस पर शगदर 2 ने शाह रूख खान की पठान का रिकॉर्ड ब्रेक किया है।

अब हाल ही पठान का रिकॉर्ड ब्रेक होने के बाद निर्देशक अनिल शर्मा ने अपनी खुशी व्यक्त की है। उन्होंने अपनी खुशी व्यक्त करते हुए कहा कि बैंक्स ऑफिस के आंकड़े किसी भी फिल्ममेकर के लिए ट्रिगर होता है। इसके अलावा उन्होंने गदर-2 एक्टर सनी देओल संग दोबारा काम



करने पर भी एक छोटी सी हिंट फेंस को दी। निर्देशक अनिल शर्मा ने कहा, सनी देओल मेरे लिए अब परिवार की तरह हैं और हम जब चाहें तब साथ में काम कर सकते हैं। मेरे उनके साथ दोबारा फिल्म बनाने का प्लान चल रहा है। पाकिस्तानी दर्शकों को शगदर

2नापसंद आने पर निर्देशक ने कही ये बात आपको बता दें कि सनी देओल की गदर-2 जब फिल्मी पदों पर रिलीज हुई थी, तो उस दौरान पाकिस्तानी ऑडियंस ने उनकी ऐसी हालत दिखाने पर नाराजगी जाहिर की थी। जिस पर अब सनी देओल के बाद अनिल शर्मा ने भी अपनी प्रतिक्रिया जाहिर की है। उन्होंने बातचीत में सीधे तौर पर कहा कि वह फिल्में सिर्फ अपने दर्शकों के मनोरंजन को ध्यान में रखकर बनाते हैं। वह किसी को सिखाने के लिए फिल्में नहीं बना रहे हैं। आपको बता दें कि सनी देओल और अमीषा पटेल 22 साल बाद तारा सिंह और सनी देओल बनकर बड़े परदे पर लौटे थे। इस फिल्म की रिलीज को 53 दिन बीत चुके हैं लेकिन अब भी कई थिएटर में इसके शोज लगे हुए हैं।

रवि तेजा की टाइगर नागेश्वर राव में दिखा गदर 2-जवान जैसा एक्शन, ट्रेलर रिलीज

साउथ सिनेमा के दिग्गज कलाकार रवि तेजा की अगली फिल्म टाइगर नागेश्वर राव का हर कोई बड़ी बेखुशी से इंतजार कर रहा है। टाइगर नागेश्वर राव का धमाकेदार ट्रेलर रिलीज कर दिया गया जिसे देखने के बाद फैसल की एक्साइटमेंट काफी बढ़ गई है। खास बात ये है कि रवि तेजा की ये पहली पैन इंडिया फिल्म है।

साउथ सिनेमा के दिग्गज कलाकारों के बारे में जिक्र किया जाए तो उसमें रवि तेजा का नाम जरूर शामिल होगा। रवि की अपकमिंग फिल्म का नाम टाइगर नागेश्वर राव है। इस फिल्म को लेकर काफी समय चर्चाओं का बाजार काफी गर्म है।

इस बीच रवि तेजा की पहली पैन इंडिया फिल्म टाइगर नागेश्वर राव का धांसू ट्रेलर रिलीज कर दिया है। इस फिल्म का ट्रेलर सामने आने के



बाद फैसल की एक्साइटमेंट इस मूवी के लिए काफी बढ़ गई है। कुछ समय पहले टाइगर नागेश्वर राव का पोस्टर मेकर्स की ओर से रिलीज किए गए जिनको देखने के बाद फैसल रवि तेजा की फर्स्ट पैन इंडिया फिल्म टाइगर नागेश्वर राव के लिए उत्सुक हो गए। इस बीच अब मंगलवार को रवि तेजा की टाइगर नागेश्वर राव का शानदार ट्रेलर मेकर्स की ओर से रिलीज कर दिया है।

हिंदी वर्जन में फिल्म के इस ट्रेलर को फैसल के सामने पेश किया गया है। टाइगर नागेश्वर राव का ट्रेलर देखने के बाद ये अनुमान आसानी से लगा सकते हैं कि एक्शन इस मूवी में कूट-कूट कर भरा है।

निर्देशक वामसी कृष्णा नायडू वामसी कृष्णा अकेल्ला के निर्देशन में बनी टाइगर नागेश्वर राव के इस ट्रेलर ने फैसल के दिल को जीत लिया है और रिलीज के बाद सोशल मीडिया पर इस ट्रेलर की जमकर तारीफ की जा रही है। ट्रेलर सामने आने के बाद अब फैसल रवि तेजा की टाइगर नागेश्वर राव की रिलीज का इंतजार कर रहा है। मालूम हो कि आने वाले दशहरा के मौके पर टाइगर नागेश्वर राव सिनेमाघरों में 20 अक्टूबर को रिलीज की जाएगी। इस मूवी का आनंद फैसल हिंदी, मलयालम, तेलुगु, तमिल, कन्नड़ और मलयालम भाषा में उठा सकते हैं। बता दें कि मुंबई में इस मूवी के ट्रेलर लॉन्च को लेकर एक ग्रीड इवेंट रखा गया, जिसमें रवि तेजा सहित फिल्म की अन्य स्टारकास्ट भी मौजूद रही।

रोहित शेट्टी को मिला केकेके 13 का विनर, सबसे मजबूत कंटेस्टेंट ने उठाई ट्रॉफी?

रोहित शेट्टी का शो खतरों के खिलाड़ी 13 की शुरुआत 14 कंटेस्टेंट्स के साथ हुई थी। हफ्तों की मेहनत के बाद कुछ खिलाड़ी फिनाले की रेस में शामिल हुए हो गए हैं। वहीं हाल ही में कुछ कंटेस्टेंट्स ने टिकट टू फिनाले भी अपने नाम किया। इस लिस्ट में ऐश्वर्या शर्मा पहली खिलाड़ी रही जो पहली फाइनलिस्ट बनी।

खतरों के खिलाड़ी सीजन 13 के विनर को लेकर चर्चा जोरों पर है। हाल ही में मुंबई में शो का ग्रैंड फिनाले हुआ। जहां शो के सभी खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। अब केकेके 13 के विनर को लेकर जानकारी आई है। खतरों के खिलाड़ी 13 की शुरुआत 14 कंटेस्टेंट्स के साथ हुई थी। इनमें टीवी, फिल्म और म्यूजिक इंडस्ट्री से सेलेब्स ने हिस्सा लिया। सभी ने आगे बढ़ने के लिए अपना जान लगा दी, लेकिन फिनाले तक सिर्फ तीन कंटेस्टेंट ही पहुंच पाए। बीते दिन इनमें

से किसी एक ने विनर की ट्रॉफी अपने नाम भी कर ली है।

खतरों के खिलाड़ी 13 के ग्रैंड फिनाले में लगभग सभी 14 खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। इन्होंने मीडिया से बात भी की, लेकिन किसी ने विनर के नाम का खुलासा नहीं किया। वहीं, अब खतरों के खिलाड़ी 13 से जुड़ी अपडेट शेयर करने वाले एक फैन पेज ने शो के विनर के नाम का खुलासा कर दिया है। खतरों के खिलाड़ी 13 को लेकर सामने आई जानकारी के अनुसार, अर्जित तनेजा, डिने जेम्स और ऐश्वर्या शर्मा शो के टॉप 3 फाइनलिस्ट बने। इन्होंने विनर बनने के लिए फिनाले में एक-दूसरे को कड़ी टक्कर दी, लेकिन विजेता डिने जेम्स बने और उन्होंने ट्रॉफी पर अपनी दावेदारी पक्की कर ली है। हालांकि, कर्स या कंटेस्टेंट की तरफ से अभी कोई आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है।



खतरों के खिलाड़ी 13 के फैन पेज ने दावा किया है कि डिने जेम्स के विनर बनने की खबर रिपोर्ट्स में दी है। अभी ऑफिशियल अनाउंसमेंट का आना बाकी है। बता दें कि डिने जेम्स, खतरों के खिलाड़ी 13 के मजबूत कंटेस्टेंट रहे हैं। उन्होंने शो में हर उस टास्क को किया, जो उनके सामने आया। फिर चाहे वो कितना भी डेनजर्स क्यों न रहा हो। अगर डिने

प्रभास को एयरपोर्ट पर फोटो खिंचवाने के बाद फैन ने जड़ा थप्पड़

मशहूर अदाकारा श्रीदेवी का 24 फरवरी 2018 को दुबई में निधन हो गया। अभिनेत्री एक पारिवारिक शादी में शामिल होने के लिए दुबई में थीं और अपने होटल के कमरे के बाथटब में मृत पाई गईं। उस समय उनकी मृत्यु का कारण दुर्घटनावश डूबना था। हालांकि, मीडिया और इंटरनेट पर कई षडयंत्र सिद्धांत तैरते रहे। बोनी कपूर, जिन्होंने पहले श्रीदेवी की मौत के बारे में बात नहीं की थी, ने हाल ही में इस घटना के बारे में खुलकर बात की और कुछ चौकाने वाली जानकारी साझा की।

बॉलीवुड टिकाना के साथ एक साक्षात्कार में, पहलाज ने कहा कि गोविंदा के साथ उनका समीकरण तब और प्रभावित हुआ जब अभिनेता ने उनके खिलाफ बॉलीवुड साक्षिण के बारे में श्रोना-धोना शुरू कर दिया और फिल्म की रिलीज से ठीक पहले सलमान खान और शाहरुख खान



जब अभिनेता ने उनके खिलाफ बॉलीवुड साक्षिण के बारे में श्रोना-धोना शुरू कर दिया और फिल्म की रिलीज से ठीक पहले सलमान खान और शाहरुख खान जैसे लोगों का नाम लिया। फिल्म रंगीला राजा, जिसे पहलाज ने प्रोड्यूस किया था। पहलाज ने फिल्म की विफलता के लिए गोविंदा की टिप्पणियों को जिम्मेदार ठहराया और दावा किया कि अभिनेता द्वारा किए गए विवाद के कारण वितरकों ने शो रद्द कर दिए।

बॉलीवुड टिकाना के साथ एक साक्षात्कार में, पहलाज ने कहा कि गोविंदा के साथ उनका समीकरण तब और प्रभावित हुआ

